
LESNÍ SLALOM LETOS JIŽ PO SEDMATŘICÁTÉ 
 

V sobotu 3. 11. 2012 zahájil Ski Klub Řevnice zimní sezónu 2012/2013 již 37. ročníkem 

tradičního Lesního slalomu. Historicky nejrychlejší a pravděpodobně i nejkratší trať přinesla 

mnohá překvapení, včetně mimořádně dramatického souboje o absolutní první místo. Slalom 

časově kolidoval s jinou akcí Tuláků a také setkáním cyklistů v Letech, přesto se na startu 

sešlo 19 závodníků, tedy o třetinu víc než v loňském roce. Počasí nám přálo, sice drobně 

mrholilo, ovšem teploměr vyšplhal až na 15°C. 

V absolutním pořadí ani po druhém kole nebylo o vítězi rozhodnuto. Shodné časy jak 

v prvním, tak i druhém kole, zaběhli Karel Ptáček a Ondřej Procházka. Proto bylo nutné pro 

tyto dva závodníky uspořádat rozřazení formou třetího kola. Zde své kvality prokázal Ondřej 

Procházka absolutně nejrychlejším časem 15,0 s a po právu mu náleželo první místo jak 

v mužské kategorii, tak i v absolutním pořadí. Na startu nechyběl ani zakladatel závodu Petr 

Holý, který na start nastoupil, ač mu teprve před několika dny sundali sádru. V současnosti je 

jediným účastníkem, který nevynechal ani jeden ročník. V ženách zvítězila Michaela 

Sudková, což znamenalo 4. zlatou pro rodinu Sudkových v tomto ročníku. Ve svých 

kategoriích totiž zvítězili i její děti Tobiáš, Eliška a Adam. Nejmladším účastníkem byla 

stejně jako v loňském roce Nikola Kubásková. 

 JČ  

 

37. ROČNÍK LESNÍHO SLALOMU PLNÝ PŘEKVAPENÍ 
 

Jako každý listopad i letos uspořádal Ski Klub Řevnice tradiční Lesní slalom k zahájení 

lyžařské sezóny. Na startu 37. ročníku se v sobotu 3. 11. 2012 na obvyklém místě nad 

vodárnou sešlo 19 závodníků z Řevnic i okolí a to přes časovou kolizi se dvěma dalšími 

významnými akcemi. 

Historicky nejrychlejší a pravděpodobně i nejkratší trať přinesla mnohá překvapení, včetně 

mimořádně dramatického souboje o absolutní první místo. Ani po druhém kole nebylo o 

vítězi rozhodnuto. Shodné časy jak v prvním, tak i druhém kole, zaběhli Karel Ptáček a 

Ondřej Procházka. Proto bylo nutné pro tyto dva závodníky uspořádat rozřazení formou 

třetího kola. Zde své kvality prokázal Ondřej Procházka absolutně nejrychlejším časem 15,0 s 

a po právu mu náleželo první místo jak v mužské kategorii, tak i v absolutním pořadí.  

Na startu nechyběl ani zakladatel závodu Petr Holý, ač mu teprve před několika dny sundali 

sádru. V současnosti je jediným účastníkem, který nevynechal ani jeden ročník. 

V ženách zvítězila Michaela Sudková, čímž připojila pro rodinu Sudkových 4. Zlatou. Ve 

svých kategoriích totiž zvítězili i její děti Tobiáš, Eliška a Adam. Rodina Sudkových se tak 

postarala o další nej tohoto ročníku.  

Nejmladším účastníkem byla stejně jako v loňském roce Nikola Kubásková. 

 JČ  

 


